

# Kúpiť alebo len prenajímať?

Víkendový oddych mimo mesta, v rekreačnom horskom apartmáne, je v súčasnosti prioritou čoraz väčšieho množstva vyťaženejších Slovákov. Prevládajúci trend obklopovať sa kvalitnými vecami a charizmatickým prostredím motivuje ľudí využívať pre načerpanie potrebnej energie unikátne miesta, kde si môžu dopriať plnohodnotný relax aj v kruhu rodiny a priateľov. Vďaka nášmu prírodnému bohatstvu nemusíme za kvalitne strávenými chvíľami cestovať do zahraničia. Nádherne horské prostredie totiž poskytuje benefity, ktoré ocení každý. Čerstvý vzduch, možnosti športového využitia, turistika a pokoj v lone prírody sú pre horské bývanie charakteristické. Trendom u nás sa stáva aj kúpa alebo prenájom apartmánových domov v horských oblastiach.

Prvou lastovičkou je sedem štýlových vilových domov v horskej oblasti, len pár metrov od zjazdovky strediska Ski Park Malinô Brdo, priamo na brehu jazera v lokalite Hrabovo. Kľúčovým atribútom Apartmánov Hrabovo je práve daná lokalita, doplnená o architektúru nesúcu sa v typickom alpskom štýle. O unikátnosti a kvalite projektu vypovedá aj fakt, že bol odbornou komisiou vybraný do súťaže Stavba roka 2009, v rámci ktorej získal spomedzi takmer 30 projektov ocenenie 3. miesta. Navyše, oblasť Hrabovo má výbornú dopravnú dostupnosť a od všetkých atraktívnych aktivít, ako napr. plávanie, letná bobová dráha, jaskyne, hrady a pod., je vzdialená len niekoľko minút autom.

Počas zimnej sezóny oceňujú rekreatanti najmä bez-

prostrednú vzdialenosť kabínkovej lanovky na najdlhšie zasnežovanú zjazdovku strediska Ski Park Malinô Brdo, ktorá je od apartmánov vzdialená len niekoľko metrov. Zatiaľ môžu návštevníci rezortu Apartmány Hrabovo využívať wellness ponuku známych termálnych kúpalísk, ktoré sa nachádzajú v ich blízkosti: Bešeňová (len 8 km) a Tatralandia (25 km). Cena za prenájom sa pohybuje od 10,50 eura za noc pre jednu osobu. © PEREX, A.S.



## Zábava v Hruštíne

Novovybudované, komplexne vybavené lyžiarske stredisko SKI Zábava Hruštín leží v nadmorskej výške - od 900 m n. m. do 1150 m n. m. na severnej strane Oravskej Magury (severovýchodný svah neďaleko vrcholovej stanice Kubínskej hole). Stredisko sa nachádza v nenarušenom priestore chránenej krajinskej oblasti Horná Orava, 7 km za obcou Hruštín. Táto poloha v kombinácii s účinným systémom

umelého zasnežovania zabezpečuje stredisku nielen vynikajúce snehové podmienky počas celej lyžiarskej sezóny, ale umožňuje zažiť aj nezabudnuteľnú jarnú lyžovačku. Neodmysliteľnou súčasťou strediska je skiservis, požičovňa lyžiarskeho výstroja, snow park, freeride zone, ako aj detská škôlka pre najmenších s animáciou. „Poskytujeme aj služby inštruktora pre individuálnu i kolektívnu výučbu,“

informuje Mario Virlic zo strediska.

Dominantou strediska je komplex zrubových domov a hlavná koliba tzv. drevená dedinka situovaná priamo pod lyžiarskym svahom. © PEREX, A.S.

Prílohu Zimná dovolenka pripravila:  
**Jana Véghová**

FOTO: SHUTTERSTOCK, ARCHÍVY ZIMNÝCH STREDÍSK. FOTO NA OBÁLKE: HRABOVO